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BERRRLAVFISLTEDFE GEEDFHR)

STEEHX
SAk)L  |[TEST-DATA
15 | e BAfL #HiE 55
RRAERE d m 1.000
2 B A R R (oD e ) A m 2.300
wAUROS L |[BRBRAER L m 12.000
BERE  |[mBEx ap % 14.800
HEARDEEFTEERE qucke kN/m 500.0
WERADERZE Ecol kN/m 50,000.0
Eres Hb m 5.660 |— A iR
o |BIBAUAEES 7b kN/m® 19.0
BIEM EIonnEER db FE 30.0
BREXREBERE) q kN/m 0.0
W ITAEL 2} E 60.0
BR (DA TEFERAAILGERA O¢g E 55.0
ABRERIEAGHA 0 se E 80.0
FANE A DERIRER Esoil kN/m 5,670.0
ERGRHOETEAE N{E(E=2800N) kU H# E
mAOBMBOREMNAEEES Ys kN/m?® 16.0
RS [ENEREORNEERA Gs E 0.0
BB AR DFEE B Cs kN/m 15.6
TR IKGLGth R HVS D IEE) Hw m 1.000
KDBEMAEES rw kN/m® 10.0
LB AR DA TETE AL e-logPHI#EZEHALVS (e-logPik)
Ccik [EHEtEE Cc - 0.800 —ANTE
g%%iﬁg iE | ARERER|  mv | M/KN | 720E-04]  —ANTE
{FEAT He-logPRIiG HE NO - 10
WRADIEHEREER Fsa - 1.20
HRE [FBRATE Sa cm 20.0
HBEFRIETE 8 sa cm 100 | HBRALELEROLTE
BT A
ERETEERE Ta kN/m 17.0
SHFE |BLIZBFTRZVTHE €A % 7.6
ARZAIL  |BI3RMAIME EA kN/m 400.0
VETERIMNEERAREL Ng M 2
EEBREK| HEHE Hsel m 0500 | XEBHEAEFE
DES Hheh SRR Hse2 m 0.500 Hse=1.000
WBARDERETEEERE quckse kN/m 200.0
@ E RERADERFELL o e(=50~ 10052 [F) 100.0 [Ese=a e-qgse
A IS N ERE K (=0.25~0.978) 0.250 _
FEB TR NEREER Fsb - 100 | O Parase/Feb
HBEAMICHEREE Fst - 3.00 | T a=quckse/(2+Fst)
HMBEOZFEHERER Fsq - 3.00
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BHERFELAVMITSLIEDGE
BAER MEIENGVNSEEDEE

AEEH—ER [TEST-DATA
18 = k=g BALSL e k=
TAVPAS LB BRARER d m 1.000
N BIKRElR SRR ATIDRERR A m 2.300
wAVRISL|HEBRE L m 12.000
HERE [HR=E ap % 14.800
RETEERE quckc | kN/m 500.0
WMERADERIRE Ecol kN/m | 50,000.0
B Hb m 5.660
em |BIHUAKEES Yb kN/m°® 19.0
BLEN EIonneRe b | & 300
RBRIE q kN/m 0.0
BitE (B ITEEL 6 & 60.0
[RihBEDER 1R TR Esoil kN/m 5,670.0
EMRBOETEARE N{E(E=2800N) &V H#EE
BB OBEAMAIEEE Ts kN/m® 16.0
&Y |ENEBEDANIERA ¢s & 0.0
AR BE DKL E D Cs kN/m 15.6
TR KGR DD FEE) Hw m 1.000
KODBELMAEE= rw kN/m° 10.0
MTFEH [elogPik| e-logPRhRES - - 10
HEARDILEHEREE Fsa - 1.20
HRE O |FBRLT= Sa cm 20.0
HRARRILTE 8 sa cm 10.0
BHAE g
2 ®t rb. éb
B{A quckc. Ecol
= / =
= th A%
Ys. ¢s. |Cs
Esoi l
Cc.mv. €0
@
E 0000000000
~
- 000000~




BHRFEELAVMITLIEDGE
BAER #EIENGWNVSEEDRE

HERRE-EX TEST-DATA
IHE H L= =R #iE e
WRAEEARELE Vcol m® 26.205
BT AE|BELENERARLT Vsoil " 3.736
BT ATR Vbank " 29.941
. R RAERER Acol m 4.155
mEE | SEOE mumaeREE | Aol | v 1135
BEt@EE Abank " 5.290
WERAFERATE Pcol kN/m | 634.261
FIEAE | BLERERRTE Psoil " 15.757
BRI AERE P " 107.539
BEMBOYU T E Eeq kN/m 12,231
2XTE |ILTE S cm 10.55 | =Sa, OK
ATEDHBE Sa cm 20.00
BONEOBZEOERLTE So cm 88.56
WRAFEELERSDILTE| Ssoll cm 12.98
FELTFE E&Ebk@jf:iim ~ Scol om 15.22
Tlﬁlﬁﬁ‘F% 8 s= | Ssoil-Scol Ss cm 224 [ < 8sa OK
HFETREILTE Ssa cm 10.00
REARIIERTHRERE Pcol kN/m | 634.261
%%@Eg WRIADR R AERE quckc | kN/mi 500.0
mhEE (RRAEDIENEREERHFRME| Fsa - 1.20
ZE£HE Fs=quck / Pcol Fs - 0.79 | <Fsa. NG




BRRELAVNITLIEDHE
TEST-DATA

(WEEFHE
1) WRAESIVORLEISIERY SR LAEHE

a) £ T (A& (Vbank)
Vbank= 2 2x Hb
= 5.290 X 5.660
= 29941 (md

b) MBI (CAERAT B L IKIR (Vsoil)
BB CERTIBIAMEOMKRE, AMFLBFR@THONDS.

*Case-1, LT HAEL{T. (A-d)tanB /2 = Hb L BHE
Vsoil= { 12+( A =d)* A 2= 71 (A 3~d+(4-7) (L (2)-1)- 1 *}-tan 6 /24 ---K(1)
={12x1.300%5.290-7 X 11.167+0.858 X 0.414 X 12.167} X 1.732/24
= 3.736 (m®)
*Case—2, LT HMELT. (A -d)tanB /2 > Hb L4 BHE
Vsoil= 1 *+Hb — 7t *{ (Hb/tan 8 + d/2)’ (d/2tan 6 +Hb) ~(d/2)°tan 8}/ 3 = - -F(2)
5.290%x 5660 - m x(14.196 X 6.526 - 0.125%1.732) / 3
-64.205 (m®)

Case—1&Case2FELNA (Tl RAICKYHIET S,

H =(A-d)-tan 8 /2= 1.300x 1.732 / 2
= 1126 =Hb = 5.660 (m)

H=(A-d)tan 8 /2 = Hb &75BHMD TCase-1DIEFIRAT %,

HENETE R
Lf=hAoT. g STEE
Vsoil= 3.736 (m?) 7 xd’/4 0.785
T X )2/4 4.155
c) WMBAKRIZERT 5% L ATE (Veol) A2 5.290
A3 12.167
Veol= Vbank — Vsoil d® 1.000
=29941 - 3.736 A—d 1.300
= 26.205 (m% A% 11.167
4- 1 0.858
ZZIz. V (2)-1 0414
A R = 2.300 (m) d/2 0.500
d : EAERE =1.000 (m) d/2tan 6 +Hb 6.526
Hb : Bt & & = 5.660 (m) (d/2)° 0.125
0 : %A =6000(C ) tan O 1.732
(Hb/tan 6
+ /2 14.196




2) ARGFESVELERSIERTIEFMERBETE)ERNE

a) R AN 2 m*E (Abank)
Abank= ) 2
= 5290 (m)

b) ARIKIC/ERT A EEE (Acol)
ARKICERISEFMEEREE. KQOFERX@THLOND,

*Case-1, BEMNE<T. (1 -d)-tan B /2 = Hb &%:5HHHACol Asoi |
Acol= T XA 2 /4 vennenn :Et(3) A
= 4155 (m) AN //\
*Case-2, L MEST, (A-d)'tan 6 /2 > Hb L5 BEHEE /- N f) \
Acol= 71 X (Hb/tan @ + d/2)*« = ===+ (4 A 8 /
= 3.142 % 14.196 ~ - -
= 44599 (m) / o
CRETON
H=(A-d)*tan 8 /2 < Hb £ 3D TCase—1 DIEERAT B, A Y.

Li=A»>T.
Acol= 4155 (m)

c) MBI ICVEA T HEFIEMETE (Asoil)
Asoil= Abank — Acol
=5.290 - 4.155
= 1135 (m)

Hb

3) ARGESVENEMTIERTHFMETE

a) BEIHERE (P) o
P = (Vbank X ¥b + AbankXq) / 12

= (29.941 X 19.00+5.290 X 0.00),/5.290

107.539 (kN/m)

Psoil= Vsoil X ¥ b/(A %=1 x d°/4) -
= 3.736 x 19.00/(5.290-0.785)
= 15757 (kN/m)

b) FEAMIBER D ICVEFH T AR ERE (Psoil) T HW

c) MBKIZERTHHERE (Pcol) ‘
Pcol= (Vcol X ¥b +Acol X q )./ (1t x d°/4) gL

A-d
= (26.205 % 19.00 + 44.599 %X 0.0 )/ 0.785 A

634.261 (kN/m)




Q2XTE
RREEHRZEAMBELE-BEDERETEIIRKICKVETET S,

S=P/EeqXL =sssrrr=n= #(5)

Iz,

P: BT RIEM®E = 107.539 (kN/m)
Eeq: BEEHBOY T E
= ap X Ecol + (1-ap) X Esoil =*==x====+ H(6)
0.148 x 50,000.0 + (1-0.148) X 5,670.0
12,231 (kN/m)

ap: R =148 (%)
Ecol : tREBAM >4 3 = 50,000.0 (kN/m)
Esoil : #fig8MD >~ 2 =5,670.0 (kN/m)
L: ER{&EK = 12.000 (m)

AMDIZEEBHEEZHKALT
S=107.539 / 12,231 X 12.000
0.1055 (m)
1055 = Sa= 20.0(cm) OK

y | \
s Bt o N\

HRE (BRI L %&ﬂ%ﬂﬂhﬁ@%ﬁﬁﬂh%)

QHERAREHRIARERNIER S )DETE

DELEDIZEDILTE (So)
EUEBDIZEDETEIXRT)D e-logPEIZKYETET S,
So= (eo - 61)/(1+ €9 )'L """"" Et(7)
(1.71 - 1.51)/(1+1.71) X 12.000
0.8856 (m)
88.56 (cm)
CCIZ, So: MM DIGENDET=E
L: XBEE-WRAR= 12.000 (m)

eo:  FIEAREREE = 1.71
HARIRRLE eoTHBISA P ITHIST HIEZ e-logPRR#RE YK DD
er: BI®&MEME = 1.51

BT ZDORIEL e [XP+P’ [TH LT HEZE e-logPRIfR LYK DS
Lw: 55 R &Y EED/KFEE = max (L/2-Hw, 0)= 5000 (m)
P:BEIckbEMAE= 107539 (kN/m)
P BEITRIDEBRERRICEITHEL N
P'=1/2XLX ¥s - LwX ¥w=1/2%12.000 X 16.00 — 5.000 X 10.00
= 46.000 (kN/m)
P+P': R R ODEGBRERRIZEITHIEAN
P+P’= 107.539 + 46.000= 153.539 (kN/m)



)W RIARI D ENIBER S DL T £ (Ssoil)

ARAEDEILEE S DILTEE ., BUER D (/ERT DI A(Psoil&,
RREEFRIERTHIRLFEP)I EOLRETICRAICKYETET 5,

Ssoil= So X Psoil / P
0.886 x 15.757 / 107.539

- 0.1298 (m)
= 12.98 (cm)
ZZIz.
So: BUEDIZENDLTE = 0.8856 (m)
P:BREICKHEMETERE = 107539 (kN/m)
Psoil : FEMEBEDIZERTAIEHA = 15757 (kN/m)
NWERADETE (Scol)

ARADIETERFRRKICLYFHET D,

Scol= Pcol/Ecol X L
634.261 / 50,000 X 12.000

0.1522 (m)

15.22 (cm)

R by

Ecol : tRB{AD >4 & = 50,000.0 (kN/m)
L: B E = 12.000 (m)
Pcol : SRBKIZYEART A5 1 =634.261 (kN/m)

HRRKEENIBRSDARRIETE (J's)
ARAEBNEBRSDFRIETERRKICLYFHET D,

8s= | Ssoil - Scol |
= 1 0.130 - 0.152 |
= 0.0224 (m)
= 2.24 (cm) =< &8sa=10.0(cm) OK
> — i
S 2 'S AT E
wn | ):%=‘L/£=\
\ ! \
g P | HERE
\ Hh fi \
\ \
[ || | || [ ||

(DBRKIZERT I NDORE
ARKICERT B AIEIRATRET D,

Fs = quck / Pcol
500 / 634.261
0.79 <Fsa= 120 NG

22z, quck : EXETEZEREE = 500 (kN/m)
Pcol : MBAIZIERT AR EIRE = 634.261 (kN/m)



BHBELAVMITLIEDGE
BEE OATXRE/ILGRARDOEHE

HELHE—ER |TEST-DATA
18 =] Eikas B HBUE i
TAURISLRBRER d m 1.000
W B AR (S B A0 ER) A m 2.300
wAVPASLIBRERAERE L m 12.000
HEK |[HBEE ap % 14.800
ERETEEARE quckc | kN/m 500.0
WMBEARDERIRE Ecol kN/m | 50,000.0
RNt Hb m 5.660
wm |BTBEEAKEES b kN/m® 19.0
BL& EIonneERs bb E 30.0
RBERIE q kN/m 0.0
89 £ T@EJJ_I%,%L ‘ ) B 60.0
O TXREALILEGER Og E 55.0
AR EH |RHBOERIZREK Esoil kN/m 5,670.0
MTEME |e-logPik| e-logPHIRES - - 10
HEADICHREE Fsa - 1.20
HAE O |FRATE Sa cm 20.0
HBRARRIETE S sa cm 10.0
ERETE R Ta kN/m 17.0
CHTE (REIZEITH0T A= €a % 7.6
ABA)L  |5I5RRAEITHE EA kN/m 400.0
DA TXRIAIVEER I Ng " 2.0
BEE g
EEERRREEN
a B+ vb., ¢b )
= stE bk quoke. Ecol SETFEREAIN
= / =
R
rs. ¢s, Cs
Esoi l
Cc.mv. €0

4600000

666006

00000000000




BUBFELAVMISLTEDEE
BER OCATXRE/ILGRARDOFHE

HEHE-ER [TEST-DATA
I# H EE=) BAfT i &%

WRAERREL Veol m® 26.205

BT AE|BROESERAEL | Vsl " 3.736

BT AR Vbank " 29.941

. RRAERER Acol m 4.155

mEHE | S DO IR RER | Asol | 1135

BEtER Abank " 5.290

WRFERATE Pcol kN/m | 634.261

ERE | ROESERATE Psoil " 15.757

BRI EERE P " 107.539

BEMBOYUTE Eeq kN/m 12,231
2LTE |IIT=E S cm 10.55 | =Sa, OK

ATEDHAE Sa cm 20.00

BULEBEDOBEOERLTE So cm 88.56

R RAFBELERRSDETE| Ssoil cm 12.98

REGFE E&EPMD;::T%& _ Scol cm 6.04
%%g-&ﬁ%mﬁﬂ;zg?ogz&:ol Seg em 6.94 | = d'sa OK

HFETREILTE Ssa cm 10.00

WRIKICERTBIE N Pcol kN/m | 634.261

%%@g WRIADBR R AERE qucke | kN/mi 500.0

mhHEE |RRADIENEREHRHFEME| Fsa - 1.20
ZEHE Fs=quck / Pcol Fs - 0.79 | <Fsa. NG

e YEATFRAMMIRET HVT HE € % 1.041

A M pmsEAE OTHE® | T | Um | 46
FALEZYTTR3AM LD B RIERS Ta kN/m 466 | =T, OK




BRRELAVNITLIEDHE
TEST-DATA

(WEEFHE
1) WRAESIVORLEISIERY SR LAEHE

a) £ T (A& (Vbank)
Vbank= 2 2x Hb
= 5.290 X 5.660
= 29941 (m%

b) MBI (CAERAT S L IKIR (Vsoil)
BB CERITIBIFTEOMKRE, AKMMFLFR@THONDS.

*Case-1, LT HAEL{T. (A-d)tanB /2 = Hb L BHEE
Vsoil= { 12+( A =d)* A 2= 71 (A 3~d+(4- 1) (V" (2)-1)- 1 *}-tan 6 /24 ---K(1)
={12x1.300%5.290—-7 X 11.167+0.858 X 0.414 X 12.167} X 1.732/24
= 3.736 (m®)
*Case—2, LT AMELT. (A -d)tan6 /2 > Hb L4 BHE
Vsoil= 1 *+Hb — 7t *{ (Hb/tan 8 + d/2)’ (d/2tan 6 +Hb) ~(d/2)°tan 8}/ 3 = - -H(2)
5.290%x 5660 - m x(14.196 X 6.526 — 0.125%x1.732) / 3
-64.205 (m®)

Case—1&Case2DFE N (Tl RAICKYHIET S,

H =(A-d)-tan 8 /2= 1.300x 1.732 / 2
= 1126 =Hb = 5.660 (m)

H=(A-d)tan 8 /2 = Hb &7 D TCase-1DEFIRAT 5,

A ER
Lf=HM>T, G ATEE
Vsoil= 3.736 (m?) 7 xd’/4 0.785
T X A%/4 4.155
c) AEEIZHERT 5B L ATE (Veol) A2 5.290
A8 12.167
Vcol= Vbank — Vsoil d 1.000
=29.941 - 3.736 A-d 1.300
= 26.205 (m% A% 11.167
4-7r 0.858
=2z, V (2)-1 0.414
A : I BIKREFE = 2.300 (m) d/2 0.500
d : EAKEFRE = 1.000 (m) d/2tan 6 +Hb 6.526
Hb : Bt & & = 5.660 (m) (d/2)° 0.125
0 : %4 MA =60.00(C ) tan 6 1.732
(Hb/tan 6
+ /2 14.196




2) ARGESVELERSIERTIEFMERBETE)ERNE

a) WRAEI D2 m*E (Abank)
Abank= ) 2
= 5290 (m)

b) ARIKIC/ERT A EEE (Acol)
ARKICERIHEFMEEREE. K@OFERX@THLOND,

*Case-1, BEMNE<T. (A1 -d)-tan 0 /2 = Hb &%idHiHEAcol Asoi |
Acol= T X A2 /4 sneennn (3) A
= 4155 () NV
*Case-2, L HMELT, (A-d)'tan 6 /2 > Hb L4 BEHEE /- N [ f) \
Acol= 71 X (Hb/tan @ + d/2)%« = ===+ X4 A h /
=3.142x14.196 ~ \/ /\
= 44599 (m) / \
OG—-

H=( 1 -d)*tan 6 /2 < Hb &%3% 0 TCase—1 DIEEIEFAT )
Lf=A'>T. S~
Acol= 4155 (m)

c) MBI ICVEA T HEFTEMETE (Asoil)
Asoil= Abank — Acol
=5.290 - 4.155
= 1135 (m)

Hb

3) ARGEESVENEMTIERTHFMETE

a) B ERE (P) o
P = (Vbank X ¥b + AbankXq) / A2
= (29.941 X 19.00+5.290 X 0.00),/5.290

107.539 (kN/m)
b) FEMIBE 2 ICVEART AR ERE (Psoil) o Pcol Pcol
Psoil= Vsoil X ¥ b/(A %=1 x d°/4) .
= 3.736 X 19.00/(5.290-0.785) =+
= 15757 (kN/m) 7

o) MERAKIZIERT SR EME (Pcol)

Pcol= (Vcol X ¥b +Acol X q )./ (1T X d°/4) iﬂ
A

= (26.205 % 19.00 + 44.599 X 0.0 )/ 0.785
634.261 (kN/m)




Q2XTE
BREEHRZEAHBELE-BEDEETEIIRKICKVETET S,

S=P/EeqXL =sssrrrnn- #(5)

by

P: BT RIEM®E = 107.539 (kN/m)
Eeq: BEEHBOY T E
= ap X Ecol + (1-ap) X Esoil =*======="+ H(6)
0.148 x 50,000.0 + (1-0.148) X 5,670.0
12,231 (kN/m)

ap: R =148 (%)
Ecol : tREBAM >4 3 = 50,000.0 (kN/m)
Esoil : #fgMD> 5 % =5,670.0 (kN/m)
L: ER{&EK = 12.000 (m)

RONZEEHEEZHKALT
S=107.539 / 12,231 X 12.000
0.1055 (m)
1055 = Sa= 20.0(cm) OK

y | \
s Bt o N\

HRE (BRI L %&ﬂ%ﬂﬂhﬁ@%ﬁﬁﬂh%)

QHBRAREHRIARERNIER DT E

DENEDIZE DL TE (So)
BULEDOBZEDLTEFIRDND elogPiEICLYEET S,

So= (90_31)/(1"'30)'|— .......... Et(7)
=(1.71 - 151) / (1 + 1.71) X 12.000
= 08856 (m)
= 88.56 (cm)

ZCIZ, So: BMUEDIZEEDILT=
L: XBEE-WRAR= 12.000 (m)

eo:  FIEARREEE = 1.71
HARIRRLL e THBISA P ITHIST HIEZ e-logPEI#RE YK DD
er: BI®&MEMEE = 1.51

BT ZDORIEL e [XP+P’ [TX LT BHEZE e-logPRIfR LYK DS
Lw: #55REh R &Y EED/KFEE = max (L/2-Hw, 0)= 5000 (m)
P:BEIckbEMAE= 107539 (kN/m)
P BEITRIDEGERERRICEITHMEL N
P'=1/2XLX ¥s - LwX ¥w=1/2%12.000 X 16.00 — 5.000 X 10.00
= 46.000 (kN/m)
P+P': BE T R ODEGBRERRIZEITHIEAN
P+P’= 107.539 + 46.000= 153.539 (kN/m)



)W RIARI D ENIBER S DL T £ (Ssoil)

ARAFEDEILEE S DL TEE ., BUER D (/ERT DI A(Psoil&,
RREEFRIERTIRLFEP)I EOLRETICRAICKYETET 5,

Ssoil= So X Psoil / P
0.886 X 15.757 / 107.539

= 0.1298 (m)
= 12.98 (cm)
=2z,
So: MUEDIZEENDLTE = 0.8856 (m)
P: BEICkHEMBAERE = 107539 kN/m)

Psoil : BAIBER D Z/ERT BN
NHUEARLENET»DFREILTE (Se)

15.757 (kN/m)

RBEAMBICOATFRIAILGFRALEEG S RRKEBELEIRORE
ETERFIRKICKYEHET S,

Sg = Ssoil /{1+2* @ *(Ssoil /P )} =e=wenennn X(8)
=0.130 / {1+ 2% 360.7%(0.130 / 107.539 ) }
=  0.0694 (m)
= 6.94 (cm) = d8sa= 100 (m) OK
oIz,

Ssoil : R AR DELIBER S DL T = = 0.130 (m)
P: 2B+ HE =107539 (kN/m)
a : LEBIEHH. ETE KYRET S,
=  360.7 (kN/m)
¥ EA=400.0(kN/m)&EME YF 1 =2.30m)D X mEH S

10000 ¢
A e F A =2m

- *:71'7‘-:"\—X’5!4)l»_ TTFHRD
= oo | ol w T ATERSAL
=] E é_)) [95) 8
P ; A
Lé 1 \/ | \)#\L/#\
2 | 1 |
E ok ! #\%MIE ! | |
= F | e || | |

W | | v
poa 1l L1l 1 L1l
100 1000 10000 100600 WEIK
VEFE AT ANG T ERIFEA (KN/m)

M-1 DA THFREAILDEIERMAITEEAE LLBIRE o DEIF
(HE: TOFTFREMILERNMRLI DRI Y=27 /L1 256)

AUBAEDIETE (Scol)
WERADETEFIRKICKYETET S,

Scol = Ssoil - Sg
0.130 - 0.069
0.0604 (m)
6.04 (cm)



@) SATFREMILDBERE

A TXREAIIZRETIVTHE
€ =0.15%Sg
= 0.15 X 6.940
=  1.0410 (%)

A THFRIAIDBHEF|RES (VT A= € )
T=EAX £/ 100

= 400.0 X 1.041 /100

= 4164 (kN/m)

BRALEDATERIMILDRLES|RES (VS A £ € BF)
Ta=TAX € XNg /€&,
17.00x 1.0410%x 2 / 7.60
4.660 (kN/m) =T= 4164 OK

i by
TA: SHATXREAILDFRETEHERE KN/m)
EA: SREHEEREICHITAVITHE (W)
EA: OATXREAILDSIRAITE (kN/m)
Ng: DA TXREIAILDEERHE (B0

ORRKIZERT I NORE
ARKICERT D AIIRATRET D,

Fs = quck / Pcol
= 500.0 / 634.261
= 0.79 <Fsa= 120 NG

;;I:~
quck : EXETEZEREE = 500 (kN/m)
Pcol : SNBAIZIEART AR EIRE = 634.261 (kN/m)



BHRBRELAISLIEDGE
BEN ZBESURHFAROHE

HELSH—E |[TEST-DATA
Ji] 5] B Bifs B ik
TAVRIAS LR BAER d m 1.000
N B AR R A&ESDRER) A m 2.300
A RS L|BBRAE L m 12.000
HWERA [mR=E ap % 14.800
ERETE R E qucke | kN/m 500.0
B ADERZE Ecol kN/m | 50,000.0
Eres Hb m 5.660
an BRIBGAESEE Y kN/m”® 19.0
BLEN EionmERs b & 30.0
RBERE q kN/m 0.0
VA |RERBRIEGA 0 se E 80.0
e [FihBEDERIRE Esoil kN/m 5,670.0
ERGBEHOETEFE N{i& (E=2800N) &\ £ 5
HERADIEHREE Fsa - 1.20
HAE |FBATE Sa cm 20.0
HBEFRRIETE § sa cm 10.0
HFREE| Hsel m 0.500
ZBURBADES (thhEE| Hse2 m 0.500
HEt Hse m 1.000
WEBADHEMAKIEES 7 se kN/m® 16.0
EEUER [RBARORTEERE quckse | kN/m 200.0
HEARDERZREL o - 100.0 |[Ese=a -gse
SR EIT IS N E R K - 0.250 | 0 ba=K-gse/Fsb
HRBTISNERER Fsb - 1.20
HBREAMICHEREE Fst kN/m 3.00 | T a=quckse/(2+Fst)
FHE 9
2 EL rb. ¢b
- ZEWERA quckse HWEBK qucke, Ecol
S”; (2] /C A AN ;&AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA/\AfﬂAAAAAA/\AfAAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA \
=3 OO 4 ]
Y4 |




BRERELAVNISLIEDGE
BER XBEAURHARKOHE

HERE-ER [TEST-DATA
B H Eok=) BAfT B e

Bt Vcolb m?® 19.887

?’ﬂé%%i EZRBHUER| Vcolse " 0.466

&t Vcol " 20.353

Bt Vsoilb " 10.054

BT e [BBMA | Veolse | 2179

ait Vsoil " 12.233

_ Bt Vbank " 29.941

HEHE S s [BEEB[ vee | 2645

= \Y " 32.586

. RRAFHER Acol m 4.155

%ﬁg% WAEEEATE | Asoll " 1.135

BEtmEiE Abank " 5.290

WERAFERATE Pcol kN/m | 490.839

FIEAE | BLERERRTE Psoil " 50.142

BRI RERE P " 115.539

BEMBOY T E Eeq kN/m 12,231

2ILTE |XLTE S cm 11.34 |=Sa, OK

ATEDHBE Sa cm 20.00

WRIKICERTBIE N Pcol kN/m | 490.839

BN WBARDRETEERE qucke kN/m 500.0

IBHRE [ RBAOENERLELAME | Fsa - 1.20
ZEHE Fs=quck / Pcol Fs - 1.02 | <Fsa, NG
EAERBRADEAEHE T se kN/m 2496 [= Ta, OK

2ER B [ EEARAROHFERCAMICNE| 7Ta kN/m 33.33
EHRE @k RA0mFENE ose | kN/m | 11393 [>oba. NG

ARURAKOHAMITFIENE Oba kN/m 41.67




(WEEFE
1) RBRARBLIVELER>ICERT IR AEHE
a) BB IEATIRLEERBHBADIKE
BNIBESITERITI2EBRBARZEH-ETABEERNFELEIR@TELNS,
*Case-1. BIHAELT. (A-d)tan8 /2 = H L1558
Vsoil= { 12+ (X =d)* A 2= 70 (A 3=d*)+(4-71) « (¥ (2)-1)+ 1 3 }-tan 6 /24 - - (1)
= {12 1.300 X 5.290- 7t X 11.167+0.858 X 0.414 X 12.167} X 5.671/24
= 12233 (m®
*Case—2. BT HAECT. (A-d)tan8 /2 > H L1558
Vsoil= 1 %:H - 7t +{ (H/tan 8 + d/2)*(d/2tan B +H) —(d/2)°tan 8}/ 3 === =(2)
=5290%6.160 - 71 X(2.516 X 8.996 — 0.125%x 5.671) / 3
= 9.628 (m®)
Case—1&Case2DFELNA FIE. RAICKYHIEFET S,

H =(A-d)+tan 8 /2= 1.300 X 5.671 / 2
= 3686 =H-= 6.160 (m)

H=(A-d)tan8 /2 = H &7 5D TCase-1DEFIRAT S,

L=hA'oT.
Vsoil=  12.233 (m®)

b) MAEH D CAERT DEBEARKPEDOATE
A TRLEAFIEDSL., Rt B h DR B R B A DKIR(Vsoilse) THB)THLN D,

Vsoilse= ) 2:Hse2- 1t { (Hse2/tan 6 +d/2)* (d/2tan O +Hse2)—(d/2)° tan 61/ 3 - - K(3)
5.290x 0500 - st x(0.346 x 3.336 —0.125%x5671) / 3

2179 (m%) HBETE &

c) HEAIEBER D IZERT 5B L DIKFE(Vsoilb) I GHEE
1 X d%/4 0.785
Vsoilb = Vsoil — Vsoilse T X 12%/4 4155
=12.233 - 2.179 12 5.290
= 10.054 (m% A° 12.167
d° 1.000
ZZIz. A —d 1.300
Vsoil : EMEBEERDICIEAT 2B ITEDKIE 13-4 11.167
y BT BEAATEEE = 19.00 (kN/m3) 4- 1 0.858
A : S BKREFE = 2.300 (m) v (2)-1 0.414
d : EAERE =1.000 (m) d/2 0.500
0 : BB = 80.00 () d/2tan 6 +H 8.996
H:BtLxERRADEITTEE=6.160 (m) | d/2tanO 3336

Hse2 : ZEBHBADREMMEBEFDFE =0.500 (m) | +Hse2 '
(d/2)° 0.125
tan 6 5.671
(T/ ;j;)f 2516
(Hfzx;e 0.346




d) WBIKIZERT 5. 2BUBRAESH=BE T IKFE(Vcol)
Veol = A2xH - Vsoil
= 5290 X 6.160 — 12.233
= 20353 (m®

o) BEKIERT B BRBHOHR(Voolse)
é§§

Vcolse = 1 %2x Hse2 — Vsoilse

= 5.290 X 0.500 — 2.179 AN
— 3
= 0.466 (m°) 4 =
) B BLIAIHE I T B B8+ DA HE(Vcolb) /A
N
Vcolb = Vcol — Vcolse o o
= 20.353 - 0.466 Veolb
= 19.887 (m®

g) 2% T {A%E (Vbank) £

Vbank= ) %x Hb L

= 5.290 X 5.660 — D)
= 29941 (m¥
Vcolse !

h) €% EREAATE (Vbank) Vsoi Ise
Vse= 1 2xHse2
= 5.290 X 0.500
= 2.645 (m®)

Bt
(

;;Iys

Vsoil : MBI ICERT H2BR LT EDAKIE
Veol : IMBRICERT DR BRRATEDHI-E L KTE (=Vcolse+Veolb)
Vcolse : MBAKIZIERT HXEBHERAEDIAKRTE
Veolb : RKIZIERT 5L DIATE
A B ARER = 2.300 (m)
H:BILXERRADETTEE =6.160 (m)
Hse? : ZEBRBADREMMBHODEZE = 0.500 (m)



2) WRHEIVELER DRI IBRERBME)EENE

a) B ABID£mEiE (Abank)
Abank= ) 2
= 5.290 (m)

b) ARIKIC/ERT AT EEE (Acol)
WRAEICEAIHIHEFMEERRE. XQOFLEFR@DTELINS,

“Case—1, I ANECT. (A -d)tan6 /2 =< Hb L7:515 |:|COI A Asoil
Acol= T X A2 /4 vevnnns =(3) g
= 4155 (m) L N / \\
+Case-2, BEAMECT, (A -d)-tan /2 > Hb L5388 = (D))
Acol= 71 X (H/tan 6 + d/2)%===+=== = (4) A /
=3.142x2516 ~ = -
= 7904 (m) / X A \
H=(1-d)tan 6 /2 < H L5530 TCase- 1 DIEERATHs = )\ Y.
Lf:bi’)—cs \ _— \ _—
Acol= 4.155 () Veolb Vsoi Ib
c) EIMIRELS (ZVE T BE TR (Asoil) N\
Asoil= Abank — Acol o Bt
= 5.290 - 4.155 = A
= 1135 (m) . | <<,,\
\ ] smaa s e\ |4 SN
3) WEKS LCENES S ERT AHESE \j M PSS
colse !
a) BIMERE GEEBRBEAOBELST) Veoi [se A
P = (VbankX Yb + Vse X ¥s + AbankXq)/ A2 S

(29.941 x 19.00 + 2.645 X 16.00 + 5.290 X 0.00)/5.290
115539 (kN/m)

b) ARARDEBLERSIERTIFE (RBRRAROEELET)

Psoil= (Vsoilb X 7 +Vsoilse X T's + Asoil X q) / (A 2= x d?/4)
= (10.054 x 19.00+2.179 X 16.00+1.135 X 0.00 ) / (5.290-0.785)
= 50142 (kN/m)

o) ARMFKIERTIRLIME (RBERRADBEELED)

Pcol= (Vcolb X 7 +Vcolse X ¥'s + Acol X q )./ (1T X d°/4)
(19.887 X 19.00 + 0.466 X 16.00 + 4.155% 0.0 )/ 0.785
490.839 (kN/m)

N
3
== Pcol Pcol
+
o . |
= =
/: ]

T T

d | AA—d




Q2XTE
AREEHRZEGHBELE-BEDERXTEIRIRAICKVEFTET S,

S=P/EeqXL »srrerres- ENG))
R by
P:BLRE®RE = 115539 (kN/m)
Eeq: EEHBOY I E
= ap X Ecol + (1-ap) X Esoil ====r==x== z((6)
0.148 % 50,000.0 + (1-0.148) X 5,670.0
12,231 (kN/m)

ap: HEZE =148 %)
Ecol : tRB{AD >4 & = 50,000.0 (kN/m)
Esoil : #i##8MA7> 4 % = 5,670.0 (kN/m)
L: HBAE = 12.000 (m)

KAMDITEEBHEEZHKALT
S=115.539 / 12,231 X 12.000
0.1134 (m)
11.34 = Sa= 200(cm) OK

‘ (5]
— =\
y | \
Y, Bt | o N\
EEHREA

W RE (B R & RLEMBORSHE)

Q@FRILT&E

EEBEARBRIEZZAT L. MEIDFARIL T2 MG THENHES,

Xk [BFEREABERREARF-BERERLAVPMSL)TEOERBZ LT TOHEME.
FASEMBE T VR D L, ppl177-184) JICENIE, RBEEHRRIZET. FREETE(E
[FEAERELTLVEGLY,

Z_C.RBRAURIEZFHALEEE X AR TEDNFEITEET S,

WBRBERORAEEHEBE
WERKIZERTH ARG HIEIRKXTRET 5,
Fs = quck / Pcol ======- (12)

500 / 490.839
1.02 <Fsa= 1.20 NG



OEBEAURKDALIREEAMBE
DRLEM IO RYFEIFNE
B DHARXFNEEEXLNERERAE RSNV THEERH143)1I1285,

ga= (& -Cs*Nc*Sc +q-Nqg *Sq + 1/2- ¥ s- B *Be-Nr-Sr)/Fsq
ZZIZ, ga: MEDRMENEZELIFRXFNE
Fsq: BN BRXHFHNEREE =3.00
Be : MIEDRIMEMEZEL-HEBAIEEAME (m)
Be= A (IR DRI MTELY)
= 2300 (m)
a. B: BIRIRE
= 1+0.3 X Be/L= 1+0.3 X 2.300/2.300
= 1.300
B =1-0.4 X Be/L= 1-0.4 X 2.300/2.300
= 0.600
L: REARE@mEITE = 1=2.300 (m)
Cs: EANIEHBEDHEFE 1 =15.600 (kN/m)
Os: EANIBHABEDRNERERA =00 ()
q : EFHBEE(Ers-Hse2) (kN/m)
g= YsXHse2 =16.00x%0.500
= 8.000 (kN/m)
vs: EMANBEHBOEIIATFEEE =16.00 (kN/m3)
Hse2: EBHBADIRANE = 0.500 (m)
Sc,Sq,Sr: ZXIFNFRBDOTEMRICH T HFHIEFRE
Sc = (CH*=(Cs/10)"3

= 0.862
Sq = (q")"=(q/10)""*
= 1.000
Sr = (B%*=(Be/1.0) /*
= 1.000
Ne,NgNr: X NGB CERIERAE, XHNRKTST7LY)
Nc = 5.16
Ng = 1.00
Nr = 0.00

TOHBXHHEEERICEREZRALT
ga= (& Cs*Nc*Sc +q-Nqg *Sq + 1/2- ¥ s- B *Be-Nr*Sr)/Fsq
=(1.300 % 15.60 X 5.16 X 0.862 + 8.000 % 1.00 x 1.000
+1/2 % 16.00 X 0.600 X 2.300 x 0.00 X 1.000) /3.00
(90.204 +8.000 +0.000)/ 3.00
32.735 (kN/m)



DiERBUBIKICELD EFAMEHE
EERRBRRICELAZTAMBNHEIIRRTELNS,

T se=—(Psoil =

qa) X (1 2= 1t d%/4)

(50.14

JT Xd X Hse
2 — 32.735) X (5.290 - 0.785)

3.142
24.96

—ZIZ. Psail :
ga:
A

d

Hse
Ta

T a=

—ZIZ. quckse:
Fst:

7T X 1.000 x 1.000

78.419

(kN/m) <tTa= 3333 (kN/m) OK

BULERDICERTLHRE
JENEBEORBFEIIFNEKN/M)
ga > Psoil £%515E (X qa =Psoil £9°%,

: B RAR LR FRE(m)

 MRIAERE(m)

D REBEREREOES(m)
 RBRRADHFEEAMICAE, RATRDS

quckse/(2+Fst)
200.0/(2 x 3.00)
33.33 (kN/m)

ZBRRADRTEAERE N/m)

HBEAMICHEREE
Psoi |
)| I [hese

EBRRK

B
|
| qa
\
\ \

ATl




(O)RRADHITFIS HERE
EBURKICECOHIFSHZEER ERELTEHET S,

DXBRRADOH IFRIEDEE

CERWBRAOEEm2RE—AVE Psoi |

Ise= 1/12x 1.0 x Hse®

.= 00833 (m" AR

GEEWBR AR 8$ =T g7 S

Zse= 1/6 x 1.0 X Hse? - TI13

= 0.1667 (m®) F i

- RERRAOERFER we | A—

Ese= ae-quckse o | -

= 100.0 X 200.0

= 20,0000 (kN/rr) |

CRERBAROHFRBITICNE —

O ba= K=quckse/Fsb

0.250 x 200.0/1.20
4167 (kN/m)

)RR AR D INTE 77 R M AR R SR EL

-EAREEBROEICH L T D8 R SR
kvg= 1/0.30 X o X Esoil
=1/0.30%x1x%5,670.0
18,9000 (kN/m®) c=CIZ. a: HhiER W RBOHEFEIZAVSERE

a=1
INE AR R HHRE
kv= kvg (Bv/0.30)/*
= 18,900.00 X (2.300/0.30)"(~3/4)
41021 (kN/m®% CCIZ By : frE#H AR —t B AfER(A)

Bv=A= 2300 (m)
SRR E R DR EE
B=

A

{kv/(4 X Ese X Ise) }'*
0.8858 (m™")

NEXEBRBRKICELSHEARMITE—AVE

ENmAIMERYT HEMREZICELHORRBITFE—AVMIRKTRHRLOND,
AEREBENELAREERER)OB MR EMGE CHRZDHXIZES,

Psoil X sin( 8 = A /2) X sinh(8 1 /2)

Mmax B oosh(B - A)+cos(B - )]
51.410
2707 BEEE
= 18992 (kN*m) cosh(B - 1) 3.9003
cos(B- 1) -0.4498
DEFRE KL DB AT HE Sin(B - 1/2) 08514
sinh(B = 1/2) 1.2042

O se= Mmax / Zse
=18.992 / 0.1667
= 11393 N/m) > oba= 4167 (kN/m) NG



MERREEAVPISLT XK -BERHREIFIBRAEREICONT

(x7x7]

LBYINMEIL 77 EG>THYFERFIRELTITREOESINEERB TELLKSIC
HoTWET, HhDIEFXEERRETT)

HIRZRER T AICFA—F—ZBABRELELYET,

[(I—F—ZER0A %]

FIE—1. SRITIRAAZFALTEEFHRELTTWMHOTT LY,
WRIAREE (DT OITEEE HERIAA) ¥ 10,000
HROAKERTITR - O/ RVMNMRIT (BR1TES 0033)
XER  KIEEEE (ZEEHES 001)

-OFEEE . 6791950 (LEOREE)
-OFE4£%E: ARSE JELTYY
FIE—2. ZENDE. UTORNBEFA— /L TEELIZEN
(1BELRAAYVILE BRBRELAVFMSLI R - BEERER)
2)CHABNERL GEADEEEANBLBLELR)
() CHIBED »—ILFFLRA
(4)¥RAH
(5) Z D (WMHE(ZIELC THERT. TELS)

(HIPRAEFRD 7 E]
EEHERR. EFA I TANFIREBERRD YV I EEMFBLET,

(FA—T]
FRAHRE. BLEEA—LISTRIHIET,
D2V Ty TEEAR— LU THNET

[EEHEIZDNT]
AYITE DT (EXCELTZ7AIVITEEMTHY .. BEEEITE)VELTIINRELT
%:it CDI7AINEFDEFERHTHEN, RERELTIRET A EFEIELE

B A = bl b8 ey

e =]
[ EHHNDBTR]
ARYTEEFERALI=CEICRYVELEWA LI IBEICHLTERERS LUBEE L —U

DEFZEVFEFRA, HoWIIEEDOREBEEAKB IS EEFERAFHELET,

[E#&k]
-HRES%# YEITYY HEEEX
*E-mail : you@civiltec.co.jp
*FAX : 092-861-8820
s IR—LR— :http://www.civiltec.co.jp/




